

НОВОСТЬ
21.05.2015

В ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ СТАРТОВАЛ КОНКУРС ПРОФМАСТЕРСТВА

В ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») дан старт XV смотру-конкурсу «Лучший по профессии». На производственных площадках территориально-производственных предприятий (ТПП) Когалыма и Урая прошел первый этап соревнований. Профессиональные навыки продемонстрировали сотрудники нефтеперерабатывающих заводов (НПЗ).

По итогам соревнований первое место среди звеньев операторов технологических установок НПЗ ТПП «Когалымнефтегаз» заняли Артем Слюфарский и Марат Бакиев, в ТПП «Урайнефтегаз» - Юрий Тамарин и Семен Сорокин. Лучшим оператором товарным когалымского нефтеперерабатывающего завода признан Сергей Андрияш, урайского – Светлана Никитина.

Наивысшую оценку конкурсного жюри получили также машинист технологических насосов Павел Мотов (НПЗ ТПП «Когалымнефтегаз»), машинист технологических компрессоров Заки Бураканов (НПЗ ТПП «Когалымнефтегаз»), машинист компрессорных установок Таслима Каримова (НПЗ ТПП «Урайнефтегаз»). Звания лучшего лаборанта химического анализа удостоены Наталья Ковалева (НПЗ ТПП «Когалымнефтегаз») и Алена Зимина (НПЗ ТПП «Урайнефтегаз»).

27 мая финалисты встретятся на производственных площадках когалымского нефтеперерабатывающего завода, где пройдет второй этап XV смотра-конкурса «Лучший по профессии» западносибирского «ЛУКОЙЛа».